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4. Інформація про результати діяльності Національної служби посередництва і 

примирення за 2021 рік. Електронний документ. Режим доступу: 

https://nspp.gov.ua/home/struktura-nspp-5. Назва з монітору. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ У КОНТЕКСТІ ДЕРЖАВНОГО 

УПРАВЛІННЯ  

 

У результаті російсько-української війни значних збитків у розмірі 600 

млрд дол. США (за підрахунками Київської школи економіки) отримала 

економіка загалом, цивільна та військова інфраструктура [1]. Крім того, втрати 

від війни мають довгостроковий вплив. Так, за розрахунками Мінекономіки, 

цього року втрати ВВП України сягнуть щонайменше 112 млрд дол. США, до 

2030 року – орієнтовно 1,2 трлн дол. США [2]. 

У цьому контексті слід зазначити, що, зважаючи на те, що основною 

функцією державного управління має стати оптимізація синергетичного 

результату взаємодії суб’єктів господарської діяльності, які використовують 

інвестиційні ресурси для досягнення особистих та суспільних цілей 

виробництва [3, с. 42], то основними завданнями держави щодо інвестиційної 

діяльності на сучасному етапі є такі, що пов’язані з вирішенням низки проблем, 

до яких зокрема відносяться такі [4, с. 93]: 

- підвищення привабливості національної економіки; 

- відновлення інвестиційного потенціалу та розвиток внутрішніх 
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інвестиційних можливостей країни; 

- зміцнення кредитно-фінансового потенціалу інвестиційної діяльності; 

- підвищення ефективності інвестиційної діяльності держави й 

удосконалювання механізмів її фінансування; 

- збільшення інвестиційних коштів за рахунок іноземних інвесторів. 

У цьому контексті слід зазначити, що за сучасних реалій сталі форми та 

моделі управління зазнають суттєвих змін, що потребує урахування вимог часу 

та внесення відповідних коректив в організацію управління на всіх рівнях, що 

сприятиме підвищенню рівня економічного розвитку держави та забезпечення 

висхідного тренду її зростання.  

При оцінці результативності державного втручання в економіку потрібно 

враховувати, що ступінь та масштаби публічності різняться залежно від рівня 

розвитку економіки та її проблем, ментальності та традицій, організаційної 

культури тощо [5].  

Більшість проблем як регіонального, так і суспільного розвитку загалом 

знаходяться у площині взаємовідносин між: органами публічної влади різних 

рівнів; районними та обласними радами і відповідними державними 

адміністраціями; представницькими органами місцевого самоврядування 

різного рівня; системами місцевого самоврядування районів, областей та 

відповідними державними адміністраціями; людиною як членом територіальної 

громади та органами місцевого самоврядування, органами державної влади; 

людиною та територіальною громадою; територіальними громадами в 

цілому [6, с. 18].  

З урахуванням зазначеного слід констатувати, що для здійснення 

ефективної інвестиційної політики (з урахуванням трансформаційних змін у 

сфері державного управління) доцільно здійснювати на всіх рівнях управління 

розроблення та реалізацію заходів щодо покращення інвестиційного клімату в 

Україні та відбудови держави на інноваційних засадах у післявоєнний період. 
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Реалізація зазначеного можлива за умови, зокрема: поєднання 

адміністративних, економічних та соціальних механізмів задля покращення 

ситуації не лише у інвестиційній сфері, але і у економіці в цілому; урахування 

кращих практик зарубіжних країн у сфері державного управління та 

можливості відтворення економіки, зокрема, у результаті нарощування 

експорту високотехнологічної продукції [7]; урахування важливості розвитку 

економіки регіонів та інвестиційно-інноваційного розвитку економіки України 

задля відновлення економіки держави та її інфраструктури [8-9] та 

економічного зростання загалом. 
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ДЕРЖАВНА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ПІД ЧАС 

ВІЙНИ ТА У ПЕРІОД ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 

 

Через повномасштабну війну державна регіональна політика потребує 

повного переосмислення. Спостерігається нова хвиля публікацій, безпосередньо 

присвячених методичним та практичним аспектам планування регіонального 

розвитку, у тому числі на рівні територіальних громад [3,7]. Нова типологія 

територій, новий підхід до податкового регулювання та стратегій громад, зміни 

в адміністративно-територіальному устрої в відповідно,  наразі постає питання 

якою буде децентралізація після війни?  

Місцеве самоврядування було першим після Збройних Сил України, хто 

зустрівся з ворогом під час повномасштабного наступу рф на Україну. І навіть 


